
Ata n°26/79 – aos (18) dias do mês de junho de 1979, às 20h sob a 

Presidência do Vereador José Guzella e 12 Vereadores presentes, realiza-se a 

reunião extraordinária, amparado no artigo 40, parágrafo 3° do Regimento 

Interno, a fim de apreciar mensagens do Executivo. O Sr. Presidente abriu os 

trabalhos determinando a chamada, a seguir a leitura da ata anterior, pondo-a 

em discussão e votação sendo aprovada sem restrições. Expediente: - o Sr. 

Presidente ouvindo o Plenário, e todos os Vereadores Concordaram que: além 

das mensagens do Executivo, a reunião se transformasse em reunião 

ordinária, contrariando assim um texto da ata n°23/79. Honrou a Casa com sua 

presença uma Comissão de Professores Chefiada pela Professor Francisco 

Arthidoro da Costa representando o Magistério local e uma comissão de 

funcionários da Prefeitura. O Presidente divulgou aos presentes um manifesto  

assinado por 14 vereadores no dia 04 de junho, solidarizando-se ao movimento 

pacifico dos professores de Minas Gerais, porém, com o Vereador José Xavier 

Brandão Teixeira, discordando com a correspondência recebida: Ofício da 

Supan, solicitando os nomes do vereadores que compõem a Mesa; do 

Executivo – respondendo ao Vereador José Gualberto, sobre o DRE, 

agradecendo o material para a biblioteca; comunicando a Casa a 

impossibilidade de conceder o aumento de 20% aos funcionários da Prefeitura, 

pondo a disposição da Câmara, um carro apresentação de proposições e 

mensagens: - Vereador Willian Fernandes Cabral, solidarizando-se a justa 

causa do movimento dos professores, sendo aprovado por todos Edis 

presentes; requer que seja oficiado novamente ao Executivo, informar no prazo 

de sete dias o n° e data da Lei que eleva a majoração da taxa de esgoto. 

Vereador José Bigonha Gazolla, parabeniza ao colega Willian pela feliz 

mensagem em nome dos professores. O Vereador Luiz Ângelo Maria, solidário 

a mensagem do colega Willian, porém fazendo severas criticas ao governo de 

Minas e ao Exmo. Sr. Presidente da República, foi aparteado pelo Vereador, 

Jarbas Domingues Lanna, protestando contra as criticas dirigidas aos dignos 

mandatários. O Presidente José Guzella, passa a Presidência ao Vice João 

Corbelli e apresenta em nome da Casa, moção de pesar pelo falecimento de 

João Maranha Andrade (Juanito). Joaquim Porto, Francisco J. Mendes, José 

Brandão Teixeira, Cinézio Gualberto de Mello e Laercio Ferreira, fazer ciente 

as famílias; moção de aplausos, Vereador José Guzella, ao Dr. Edson 



Paschoaline Gazola pelo desbaratamento dos puxadores dos carros; ao 

Gesualdo Muzitano por completar 30 anos de serviço público na prefeitura; ao 

Dr. Manoel Duarte Xavier a Associação Atlética Bandeirante; ao Esporte Club 

Aymores; a Sociedade Musical 22 de maio; seja oficiado ao Sr. Prefeito , 

solicitando doação de poço artesiano no Bairro Industrial ao Sr. José Francisco 

Parma; patrolamento e iluminação no Bairro Santa Terezinha. Vereador Agenor 

Pinto da Silva e Antônio Thadeu seja novamente solicitado ao Sr. Prefeito o 

reajuste de 20% ao funcionalismo. O Sr. Presidente José Guzella reassume a 

Presidência. O Vereador José Gualberto, moção de aplauso pelo transcurso de 

natalício do colega Edmo Xavier, ocorrido no dia 5; do funcionário da Casa 

Lauro Teles comemorando hoje dia 18; do Vice-Presidente João Corbelli no dia 

24 próximo; Projeto de Lei n°28/79- Executivo solicita abertura de credito 

suplementar de C$1.400.000,00 para a construção do Tiro de Guerra n°235; 

Projeto de Lei n°29/79 eleva de 5% para 20% o limite autorizado para abertura 

de créditos suplementares em 1979; Projeto de Lei n°30/79 abertura de 

créditos para pagar prestação de máquinas; Projeto de Lei n°31/79 dá 

denominação de logradouro público, Rua Emídio Gonçalves Vianna, 

atualmente Santa Gertudes no Bairro São Domingos – autor Vereador Agenor 

Pinto da Silva; Projeto de Lei n°32/79 passa a denominar Rua Onélia Duarte 

Sól, a atual rua Miraí no Bairro Vitória; Projeto de Lei n°33/79 – passa a 

denominar Rua Antenor Oliveira a atual rua quatro do Bairro São Domingos. 

Autor dos Projetos n° 32 e 33, Vereador José Gualberto de Melo Júnior. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente convocará os Senhores Vereadores 

para a próxima reunião no dia 25 do corrente mês, outra assim para o dia 9 de 

julho uma sessão comemorativa a memoria do Dr. Carlos Chagas para constar, 

lavrei a presente ata que vai por mim, Jarbas Domingues de Lanna, assinada e 

demais Vereadores presentes sala das Sessões, Ubá, 18 de junho de 1979. 

Em Tempo: - o Vereador José Xavier Brandão Teixeira, solicita retificar que: ele 

tenha discordado de um manifesto aos professores e sim de uma reunião 

extraordinária com o fim especifico; sendo contra a interferência de outras 

classes do moviemento. 


